

Склад

У 10 мл розчину містяться: аргінін (еквівалент аргініну цитрату) – 1,0 г, бетаїну гідрохлорид (еквівалент бетаїну) – 1 г, лимонна кислота моногідрат, сахароза, сорбат калію, ароматизатор виноградний, вода очищена.

Властивості

Загальні властивості: згідно з загальнодоступними літературними джерелами, компоненти АРГІМАКС мають такі властивості:

Аргінін – амінокислота, яка бере участь у біосинтезі білка, у метаболізмі сечовини та посилює детоксикаційну функцію печінки. Аргінін є важливим компонентом у процесі біосинтезу оксиду азоту (NO), сприяє підтримці азотистого балансу, виведенню залишкового токсичного азоту, має антиоксидантну дію, нормалізує мікроциркуляцію в печінці, насичує її киснем, покращує гепатопортальну гемодинаміку.

Аргінін також покращує внутрішньоклітинний метаболізм в гепатоцитах, стимулює їх активність, зменшує утворення шкідливих для клітин печінки вільних радикалів, зменшує гіпоксію і запалення, сприяє регенерації гепатоцитів.

Бетаїн – ліпотропна речовина, яка бере участь у біосинтезі фосфоліпідів, транспорті тригліцеридів, окисленні та утилізації жирів. Запобігає і зменшує ожиріння печінки. Бетаїн має антифіброзну та протизапальну дію, сприяє зниженню рівня гомоцистеїну, знижує ризик тромбозу та прогресування атеросклерозу;

Цитрат-іони, що містяться в АРГІМАКС, сприяють процесу травлення при підвищеній кислотності, зменшують ацидоз і диспепсичні прояви (нудота, відчуття тяжкості в шлунку, метеоризм), які часто спостерігаються при захворюваннях печінки;

Таким чином, за рекомендацією лікаря АРГІМАКС може застосовуватися в комплексі запобіжних заходів:

- при функціональних порушеннях печінки; запальні процеси в печінці і їх наслідки;
- при порушеннях функціонування серцево-судинної системи і атеросклеротичних змінах;
- для усунення наслідків гепатотоксичної дії алкоголю, лікарських препаратів та інших токсичних засобів;

- при станах, пов'язаних з порушенням білкового обміну (стреси, перевтома, астения, травми, голодування та ін.).

АРГІМАКС може застосовуватися як додаткове джерело аргініну і бетаїну в комплексному лікуванні функціональних порушень печінки і жовчовивідних шляхів (вірусні гепатити, гепатози, стеатози, неалкогольні стеатогепатити), а також для усунення наслідків гепатотоксичної дії, пов'язані з порушеннями білкового обміну (стреси, астения, травми, голодування та ін.)

Протипоказання

Підвищена чутливість до компонентів засобу, вік до 7 років.

Рекомендації до застосування

Додаткове джерело іонів аргініну, бетаїну, цитрату сприяє нормалізації функціонального стану гепатобіліарної системи, нормалізації обміну речовин. Має детоксикаційні властивості, сприяє швидкому виведенню токсинів. Покращує процеси білкового і жирового обміну. Він захищає клітини гепатобіліарної системи від впливу токсинів.

Біологічно активні добавки не слід використовувати як заміну повноцінного раціону.

Спосіб застосування

- *Дітям віком від 7 до 11 років:* 10 мл розчину АРГІМАКС (1 столова ложка або 1 пакетик) розвести в 1/2 склянки (100 мл) питної води кімнатної температури та вживати внутрішньо 1-2 рази на день після їди;
- *Дітям віком від 12 років та дорослим:* 10 мл (1 столова ложка або 1 пакетик) препарату АРГІМАКС розвести у 1/2 склянки (100 мл) питної води кімнатної температури та вживати внутрішньо 2-3 рази на день після їди.

Тривалість застосування становить від 2 до 4 тижнів або за призначенням лікаря.

Застереження

Не перевищувати рекомендовану дозу. Під час вагітності та годування груддю застосовувати лише за рекомендацією лікаря.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці у сухому, віддаленому від світла та тепла місці за температури не вище 25 °С. Зберігати у недоступному для дітей місці.

Форма випуску

Саше по 10 мл кожне , по 20 шт у картонній коробці.

Термін придатності

3 роки від дати виробництва.

Не застосовувати після закінчення строку придатності, зазначеного на упаковці.

Виробник

Виготовлено на замовлення: ТОВ “ДОЧІРНЯ КОМПАНІЯ БАУЕР МЕДІКАЛ ГМБХ” BAUER MEDICAL TG GMBH.

Оператор ринку харчових продуктів : ТОВ «ЗДРАВОФАРМ», вул. Успенська, 6, с. Сороківка, Харківський р-н, Харківська обл., 62430, Україна .

Адреса потужностей виробництва: 08290, Київська область, місто Ірпінь, селище міського типу Гостомель, вулиця Лугова, будинок 8-а.